



УТВЕРЖДАЮ

Глава муниципального образования

Северский район

А.Ш.Джарим

«28» апреля 2017 года

ПЛАН

запланированных наиболее значимых Антинаркотических мероприятий,
организованных в муниципальном образовании
Северский район в мае 2017 года.

Наиболее значимые мероприятия, организованные по инициативе муниципального органа управления образованием и молодежной политики (с охватом не менее 25 человек)				
Наименование антинаркотического мероприятия, охват участников	Применение средств технического обучения (презентация, видеоролик, интернет-ресурс)	ФИО специалистов (должность) участвующих в проведении мероприятия	Дата, время и место проведения мероприятия	ФИО ответственного лица, контактный телефон
Тематическое занятие «Формирование здорового образа жизни» с участие представителей общественной организации «Общее дело», 25 чел	видеоролики по здоровому образу жизни	Чернявская Е.В., инспектор ОПДН	15.05.2017г, 13-00, МБОУ СОШ № 44, ст. Северская, ул. Ленина,151	Сарибекян М.В., 89184547352
Спортивный праздник «Будь здоров!», 30 чел	видеоролики по здоровому образу жизни	Боровикова Н.В. учитель физкультуры МБОУ СОШ № 6	17.05.2017г, 13-00, МБОУ СОШ № 6 пгт. Афипский, ул.Пушкина, 57	Белозерцева С.А. 89649248570
Передвижной консультативно-методический	Видеоролики популяризирующих	А.С.Кириллова 886166 2-22-61	15.05.2017, 14:00, пгт. Ильский	Швецова Н.А. 886166 2-22-61

пункт «Дорога жизни» 180 чел.	здоровый образ жизни и занятия спортом		ул. Длинная 104, ДК	
----------------------------------	--	--	---------------------	--

Наиболее значимые мероприятия, организованные по инициативе муниципального органа культуры (с охватом не менее 25 человек)

Наименование антинаркотического мероприятия, охват участников	Применение средств технического обучения (презентация, видеоролик, интернет-ресурс)	ФИО специалистов (должность) участвующих в проведении мероприятия	Дата, время и место проведения мероприятия	ФИО ответственного лица, контактный телефон
Классный час "Мы за здоровый образ жизни" (30 чел.)	Видеоролик "Губительная смесь"	Золотарева И.Г., педагог 6-66-95	19.05.2017 15-00	Черненко В.А.- директор МБОУ ДОД ДШИ пгт. Черноморского тел.: 8-918-94-549-13
Час информации «Здоровье» (25человек)	Видеоролик « Здоровый образ жизни»	Чистякова Валерия Петровна педагог-организатор 2-16-96	12.05.17 15-15 ст. Северская ул. Ленина, 132	Пилипенко П.Н.- директор 8-918-37-884-18

Наиболее значимые мероприятия, организованные по инициативе муниципального органа физкультуры и спорта (с охватом не менее 25 человек)

Наименование антинаркотического мероприятия, охват участников	Применение средств технического обучения (презентация, видеоролик, интернет-ресурс) популяризующих здоровый образ жизни и занятия спортом	ФИО специалистов (должность) участвующих в проведении мероприятия	Дата, время и место проведения мероприятия	ФИО ответственного лица, контактный телефон
Открытый турнир по волейболу среди девушек 2003-2004 г.р. Охват участников 40 человек	Размещение информации о проведении соревнований на сайте МБУ СШ № 1 пгт.Афипского	А.А.Юрковский Директор МБУ СШ № 1 пгт.Афипского	04.05.2017 г. 11-00 час. МБУ СШ № 1 пгт.Афипский, ул.Победы 1	А.А.Дорошенко 8-918-163-31-16

IV краевой турнир памяти первого президента Краснодарской спортивной федерации регби А.Н.Киселева, мальчики и девочки до 13 лет (2005,2006,2007 г.р.)(I этап) Охват участников 60 человек	Опубликование информации на сайте МБУ СШ № 2 пгт.Ильский МО Северский район	А.А.Кочетков Тренер по регби МБУ СШ № 2 пгт.Ильского	06.05.2017 г. 10-00 час. пгт.Ильский, ул.Пушкина,136 стадион «Юность»	А.В.Химин 8(86166)68-6-16
--	---	---	---	------------------------------

Заместитель главы администрации

С.А.Зубко

А.В.Хаджи
8(86166)2-17-86

АНТИНАРКО

Чтобы ребёнок не стал наркоманом, интересуйтесь его жизнью

По сравнению с прошлым годом наркозависимых и алкозависимых в нашем районе становится меньше. Однако наркотизация продолжает оставаться напряжённой. О причинах и мерах медицинского воздействия на людей, страдающих зависимостью, мы поговорили с наркологом-психиатром Северского района Сергеем Емельяновым.

- Сергей Евгеньевич, на учёте в наркокабинете ЦРБ состоит 1386 человек, что на 100 человек меньше прошлогодних показателей. Сколько среди них наркоманов, а сколько страдают алкоголизмом?

- На сегодняшний день на учёте в наркокабинете Северской ЦРБ состоит около 150 наркоманов, 170 человек эпизодически употребляют наркотики. Алкоголиков около 650 человек, эпизодически употребляют алкоголь 400 человек.

- Кто в наше время сильнее подвержен пагубной зависимости - мужчины или женщины?

- Мужчины, конечно, больше, но в 2016 году наблюдался всплеск женского алкоголизма, когда на учёт мы взяли 14 человек. В сравнении с 2015 годом, это на восемь человек больше.

- Много тех, кого удалось вылечить и снять с учёта в минувшем году?

- В 2016 году снято с учёта по выздоровлению 23 алкоголика. Но есть и печальная цифра - по смерти



- 18 человек. Наркоманов снято десять по выздоровлению и 3 посмертно (от соматической патологии).

- Что скажете о зависимости в подростковой среде?

- В Северском районе были и есть подростки, употребляющие алкоголь и другие психоактивные вещества. При выявлении таких случаев подростки берутся на учёт, с ними проводятся лечебные и профилактические мероприятия.

- На что следует обращать внимание родителей подростков, чтобы вовремя распознать пристрастие ребёнка к курению, наркотикам или алкоголю?

- Я убеждён, что в первую очередь родителям необходимо интересоваться жизнью своих детей,



вовремя замечать изменения их поведения, признаки опьянения от алкоголя или наркотика и не бояться приходить на консультацию к врачу-наркологу.

- Сегодня всё чаще в продаже встречаются электронные сигареты. Правда, что они ничуть «не полезнее» обычных сигарет. Как лично вы к ним относитесь?

- Электронные сигареты так же вредны, как и обычные. Зачастую они становятся первым шагом к употреблению наркотических веществ.

- ЦРБ проводит массы профилактических мероприятий «антинарко», создавая рабочие группы и комиссии. Расскажите об этой работе подробнее. С кем взаимодействуете, и есть ли реальный результат?

- Да, мероприятия действитель но регулярны. В прошлом году по субботам проходили «Дни здоровья». Их посетило более 7350 человек. Из них 3120 человека трудоспособного возраста. Также проводились анкетирования по данной теме. В 2016 году Северская ЦРБ издала 12800 экземпляров буклетов, листовок, плакатов. В районных СМИ и на сайте больницы регулярно выходят статьи и сюжеты о здоровом образе жизни и о том, как уберечь себя от пагубной зависимости. Прочитано 550 лекций, проведено 6380 бесед с подростковым и взрослым населением района. Все профилактические мероприятия проводим совместно с управлением по молодёжной политике, управлением образования, райотделом МВД. И я с полной уверенностью могу сказать, что все эти меры эффективны.

Беседовала
Яна БОГАТЬЕВА.
Инфографика ИТАР-ТАСС.

Изъято более трёх килограммов наркотиков

Как сообщил начальник ОНК ОМВД России по Северскому району майор полиции Александр Хайрулин, за период 2016 года и три месяца 2017 года сотрудниками ОНК выявлено 57 преступлений по линии незаконного оборота наркотиков.

Из них привлечено к ответственности 15 лиц за незаконный сбыт наркотических средств, один человек - за незаконное культивирование наркосодержащих растений и два лица - за содержание притона для употребления наркотических средств. Задокументирована преступная деятельность этнической группы граждан Республики Таджикистан по фактам незаконного сбыта наркотического средства - героин на территории района, произведены крупные изъятия в размере полиграфии указанного наркотического средства. В настоящий время все фигуранты данной группы задержаны и содержатся в условиях СИЗО-1 г. Краснодара. Всего за отчётный период сотрудниками ОМВД России по Северскому району изъято из незаконного оборота 3 килограмма 800 граммов наркотических средств.

Активизирована работа по выявлению и привлечению к административной ответственности лиц, на которых судом возложена обязанность пройти медицинскую и социальную реабилитацию. В настоящий время на учёте в ОНК состоят 190 человек. Сотрудниками ОМВД России по Северскому району привлечено к административной ответственности 18 лиц, уклонившихся от обязанности возложенной судом о прохождении реабилитации. Составлено 146 административных протоколов за употребление наркотических веществ без назначения врача.

Сотрудники ОНК ОМВД России по Северскому району принимали участие в международных акциях: «Дети России», «Призывник», конкурс социальной рекламы «Спасем жизнь вместе», «Сообщи, где торгают смертью».

План антинаркотических мероприятий в Северском районе на май

04.05 в 11.00 - Открытый турнир по волейболу среди девушек 2003-2004 г.р. - МБУ СШ № 1 пгт Афипского, ул. Победы, 1.

06.05 в 10.00 - IV краевой турнир памяти первого президента Краснодарской спортивной федерации регби А.Н. Киселева, мальчики и девочки до 13 лет (2005,2006,2007 г.р.) (I этап) - стадион «Юность» пгт Ильского, ул. Пушкина, 136.

12.05 в 15.15 - Час информации «Здоровье» - ст. Северская, ул. Ленина, 132.

15.05 в 13.00 - Тематическое занятие «Формирование здорового образа жизни» с участием представителей общественной организации «Общее дело» - МБОУ СОШ № 44, ст. Северская, ул. Ленина, 151.

15.05 в 14.00 - Передвижной консультативно-методический пункт «Дорога жизни» - Дом культуры пгт Ильского, ул. Длинная 104.

17.05 в 13.00 - Спортивный праздник «Будь здоров!» - МБОУ СОШ № 6 пгт Афипского, ул. Пушкина, 57.

19.05 в 14.00 - «Мы за здоровый образ жизни»

С.А. ЗУБКО, заместитель главы администрации.

Н. Сердюкова: «В районе нет ни одного подростка, употребляющего наркотики»

На районном заседании антинаркотической комиссии обсуждался вопрос о наркотизации в районе, а также соблюдении запрета на продажу несовершеннолетним алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Что сделано в этом направлении, в интервью газете «Зорь» рассказала начальник отдела по делам несовершеннолетних и защиты их прав Наталья Сердюкова.

- Наталья Алексеевна, много ли в районе несовершеннолетних, употребляющих наркотики?

- На сегодняшний день у нас в районе нет ни одного подростка, употребляющего наркотики.

- Какая работа проводится с несовершеннолетними по недопущению употребления ими алкоголя?

- На заседаниях комиссии мы рассматриваем административные материалы по факту употребления несовершеннолетними алкогольной продукции, либо нахождения их в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе заседаний комиссии с несовершеннолетними их родителям проводятся профилактические беседы, направленные на пропаганду здорового образа жизни, формирование полезных привычек у подрастающего поколения. Разъясняется уголовная и административная

ответственность за совершение правонарушений, в том числе связанных с употреблением алкогольной, спиртосодержащей и табачной продукции. В беседе с несовершеннолетними выясняются обстоятельства и причины совершения ими правонарушения, устанавливаются лица, приобретавшие подросткам алкогольную продукцию, либо торговую точку, реализовавшая алкоголь несовершеннолетнему.

В случае установления торгового объекта, допустившего факт реализации алкогольной продукции подростку, данная информация направляется в ОМВД России по Северскому району.

- Подобные факты были?

В 2016 году к административной ответственности за распитие спиртных напитков в общественных местах привлечён один подросток, за нахождение в состоянии алкогольного опьянения - четыре несовершеннолетних, за употребление алкогольной продукции несовершеннолетними, не достигшими возраста 16 лет, привлечены восемь родителей.

За вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков рассмотрены и привлечены к административной ответственности три человека.

Стоит отметить, что в сравнении с аналогичным периодом 2015 года наблюдается положительная динамика количества несовершеннолетних, употребляющих алкоголь. Снижение составило на шесть человек или 32 %.

В 2017 году рассмотрены на заседаниях комиссии и привлечены к административной ответственности три законных представителя несовершеннолетних.

- А сигареты подросткам продавали?

- Фактов реализации табачных изделий несовершеннолетним на территории Северского

района в 2016 году и текущем периоде 2017 года не зафиксировано. В 2016 году на заседаниях комиссии были рассмотрены 13 административных материалов за осуществление несовершеннолетними курения на определенных территориях и объектах, данные материалы поступили из УМВД РФ по городу Краснодару.

- Вы взаимодействуете с наркологом района?

- Конечно. Ежемесячно отделом по делам несовершеннолетних и защите их прав в МБУЗ МО СР «Северская ЦРБ» направляется информация о несовершеннолетних, рассмотренных на заседаниях комиссии за распитие спиртных напитков, либо нахождение в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения для проведения с ними индивидуально профилактической работы врачом наркологом МБУЗ МО СР «Северская ЦРБ» и психологом наркокабинета.

- Какая ещё работа проводится?

- В Северском районе ведётся работа по организации получения информации от населения о местах и фактах продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним.

Информация, с привлечением сообщать о ставших известными фактах продажи алкогольной продукции или табачных изделий несовершеннолетним, размещается в средствах массовой информации, на сайте администрации муниципального образования Северский район.

- Профилактическая работа даёт результат?

- Критерием эффективности нашей работы в данном направлении могу отметить то, что на протяжении последних трёх лет в районе не совершаются преступления несовершеннолетними, находящимися в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

Беседовала Ольга ЗОРИНА.

